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議 事 日 程 （ 第 ２ 号 ） 

平成１７年３月８日 火曜日 午前１０時００分開議 

 

   （予算特別委員会審査報告） 

 日程第 １ 議案第３１号 平成１６年度長井市一般会計補正予算第１０号 

（質疑、討論、表決） 

 日程第 ２ 議案第４０号 平成１６年度長井市一般会計補正予算第１１号 

（  〃  〃  ） 

 日程第 ３ 議案第３２号 平成１６年度長井市国民健康保険特別会計補正予算第３号 

（  〃  〃  ） 

 日程第 ４ 議案第３３号 平成１６年度長井市物品調達特別会計補正予算第１号 

（  〃  〃  ） 

 日程第 ５ 議案第３４号 平成１６年度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第２号 

（  〃  〃  ） 

 日程第 ６ 議案第３５号 平成１６年度長井市老人保健医療費給付事業特別会計補正予算

第２号               （  〃  〃  ） 

 日程第 ７ 議案第３６号 平成１６年度長井市山形鉄道運営助成事業特別会計補正予算第

１号                （  〃  〃  ） 

 日程第 ８ 議案第３７号 平成１６年度長井市農業集落排水事業特別会計補正予算第２号 

（  〃  〃  ） 

 日程第 ９ 議案第３８号 平成１６年度長井市介護保険特別会計補正予算第２号 

（  〃  〃  ） 

 日程第１０ 議案第３９号 平成１６年度長井市水道事業会計補正予算第４号 

（  〃  〃  ） 

 日程第１１ 市政一般に関する質問 

       １３番 大 沼   久 議員 

       １６番 鈴 木 武 次 議員 

        ３番 大道寺   信 議員 

       １７番 蒲 生 吉 夫 議員 
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        ７番 町 田 義 昭 議員 

 

本日の会議に付した事件 

 

 議事日程（第２号）に同じ 
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    行 政 報 告 

 

 

○鈴木良雄議長 おはようございます。 

本日の会議に先立ちまして、市長より行政報

告したい旨の申し出がありますので、これを受

けることといたします。 

 目黒栄樹市長。 

  （目黒栄樹市長登壇） 

○目黒栄樹市長 おはようございます。 

 ３月４日金曜日に発生しました、市営バス、

致芳・平野・公立置賜総合病院線の事故につき

ましてご報告を申し上げます。 

 この事故は、平成17年３月４日午前８時50分

ごろ、長井市歌丸町地内におきまして、公立置

賜総合病院へ向かっておりました市営バスに、

今泉方面から長井市内に向かっておりましたラ

イトバンがスリップをし対向車線にはみ出し、

同バスの正面に衝突したものでございます。 

 この事故でバスの乗客３名と運転手が負傷を

しましたので、乗客の皆さんは救急車で公立置

賜総合病院に搬送し、ご家族にも連絡をいたし

ました。乗客の３名の方には月曜日に再度受診

をいただき、ＣＴ撮影等をしていただきました。

打撲の症状であるとの診断であります。運転手

の方も同様な症状であります。 

 当日の事故後、代替の車両としまして市のキ

ャラバン車を利用しまして運行を継続いたしま

したが、月曜日からは代車のマイクロバスで運

行しているところであります。 

今後も安全運転に配慮して市営バス運行に努

めてまいりたいと思います。以上です。 

○鈴木良雄議長 行政報告が終わりました。 

 

 

    開    議 

 

 

○鈴木良雄議長 これより本日の会議を開きます。 

本日の会議に欠席の通告議員はございません。

よって、ただいまの出席議員は定足数に達して

おります。 

 なお、安部嘉徳選挙管理委員会委員長より本

日の会議を欠席させてほしい旨の届け出があり、

許可いたしましたので、ご報告いたします。 

本日の会議は、配付しております議事日程第

２号をもって進めます。 

 

 

 日程第１ 議案第３１号 平成１６ 

 年度長井市一般会計補正予算第１０ 

 号外９件 

 

 

○鈴木良雄議長 日程第１、議案第31号 平成16

年度長井市一般会計補正予算第10号より日程第

10、議案第39号 平成16年度長井市水道事業会

計補正予算第４号までの以上10件を一括議題と

いたします。 

 

 

 予算特別委員会審査報告 

 

 

○鈴木良雄議長 予算特別委員会の審査の報告を

求めます。 

 大沼久委員長。 

  （大沼久予算特別委員長登壇） 

○大沼 久予算特別委員長 おはようございます。 

 今定例会において予算特別委員会に付託にな

りました議案第31号 平成16年度長井市一般会

計補正予算第10号を初め、特別会計補正予算７

件、水道事業会計補正予算１件の合計10議案に

ついて審査いたしました経過と結果についてご

報告を申し上げます。 
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